



## **Житель Тихорецкого района признан виновным в обещании посредничества во взяточничестве**

Собранные Кореновским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю Тихорецкого района, который признан виновным в обещании посредничества во взяточничестве (ч.5 ст.291.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что фигуранту стало известно о том, что в отношении его знакомого возбуждено уголовное дело. Осенью 2019 года злоумышленник встретился со знакомыми и предложил ему передать взятку в сумме 2 миллиона рублей сотрудникам правоохранительных органов за увод мужчины от уголовной ответственности. Мужчина, понимая, что действия знакомого носят противоправный характер, сообщил об этом в краевое управление ФСБ. 9 марта 2020 года злоумышленник встретился с заявителем на одной из заправочных станций, расположенных на автодороге направлением «станция Журавская-город Тихорецк» и получил от него требуемую сумму. После этого противоправные действия фигуранта были пресечены оперативными сотрудниками УФСБ РФ по краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет и 8 месяцев лишения свободы, которое ему надлежит отбывать в колонии общего режима. Также мужчине дополнительно назначено наказание в виде штрафа в размере 2 миллионов рублей. Приговор вступил в законную силу.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1738228>